# NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA (SAB Colombia S.A.S.) QUE A SU VEZ ES ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA (CERVECERÍA NACIONAL CN S.A.)

### 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: Cervecería Nacional CN S.A.

Número de expediente: 2448

Nombre y cargo del representante legal: Roberto Jarrín Tamayo, Presidente Ejecutivo

## 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: SAB Colombia S.A.S.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Colombiana

DOMICILIO: Cra. 9 No. 76 - 49 Piso 4°, Bogotá - Colombia

### 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: PBP Representaciones Cia. Ltda.

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de identificación personal: RUC No. 1791269306001

Domicilio: Av. República de El Salvador 1082 y Naciones Unidas, Edificio Mansión Blanca

# 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NO stangen	Nombres y Apellidos completos	- Nacionalidad	Domicilie .
	SABMiller Latin America	Inglesa	SABMiller House, Church
1	Limited		Street West, Woking, Surrey
1			GU21 6HS, UK

ROBERTO JARRIN TAMAYO

PRESIDENTE EJECUTIVO-CERVECERIA NACIONAL CN S.A

PBP Representaciones C. Ltda.

APODERADA DE CERVECERIA NACIONAL CN S.A EN EL ECUADOR

Carlos Salazar - Gerente

FECHA DE PRESENTACIÓN 2010

III 24 AÑO MES

DIA